

MIZUNO NEWS RELEASE

2022年7月1日

高反発ソール素材『MIZUNO ENERZY』を搭載した軽量・コンパクトシューズ 「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」発売



ミズノは、高反発ソール素材 *1 『MIZUNO ENERZY CORE』を日常生活向けにシューズに初めて搭載した「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT(ザ ミズノエナジー ウルトラ ライト)」を、アタラシイものや体験の応援購入サービス「Makuake(マクアケ)」で、2022 年 7 月 1 日 10 時に予約受注を開始します(お届け予定は 2023 年 2 月末)。

※1 設計などにより、効果や感じ方が異なります。反発性は鉛直方向に圧縮したときの比較になります

▼「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」Makuake 予約受注

URL : https://www.makuake.com/project/mizuno-enerzy/

今回発売するシューズは、2020年7月に発表した高反発ソール素材『MIZUNO ENERZY』のコンセプトモデル「THE MIZUNO ENERZY(ザミズノエナジー)」を日常生活向けにリメイドしました。柔らかさによって蓄積した接地時のエネルギーを、ロスを少なく反発させるミズノ独自の『MIZUNO ENERZY』をソールに搭載。柔らかく軽いソールが足運びを軽く感じさせるため、日常の歩きが楽しくなる体験を提供します。

家の周りを散歩する、通勤時に少し長めに歩いてみるなど、ちょっとした運動を日常生活に取り入れたい人や、さらにアクティブに活動したいというマインドをもった 30~40 代の男女がターゲットです。

専用袋へコンパクトに収納することができるため、いつもの荷物に忍ばせ通勤・通学時のジム通い や外出先での運動など、様々な場面で日常生活にスポーツを取り入れやすいシューズです。

MIZUNO NEWS RELEASE

「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」の特長

■『MIZUNO ENERZY』ソールで弾むような歩き心地

従来の自社ミッドソール素材(U4ic)と比較して柔らかさが約17%UP^{*2}、反発性が約15%UP^{*3}した 『MIZUNO ENERZY』をミッドソール、アウトソールのメイン素材に使用。またソール踵部から中足部 の内部には、『MIZUNO ENERZY』の中でも最も柔らかさと反発性を高めた『MIZUNO ENERZY CORE』を使 用することで、心地よいクッション性と反発性を感じられるソールを実現しました。街中、アスファ ルト、軽いハイキングコースなど、様々な路面状況でも弾むような歩き心地を提供します。

※2 ※3 従来のソール素材(U4ic)と材料性能のみを比較した当社比較数値(生産上、数値はばらつくことがあります)



2020年7月発表の「THE MIZUNO ENERZY」(左) と「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」(右)

■ニットアッパーがソフトな履き心地とコンパクト性を実現

アッパーは、エリート選手向けランニングシューズにも採用されている、軽量なニット生地をベースに設計しています。足にふれる内側の段差も最小限に抑えた設計にすることで、スムーズな足入れを実現。ニット部位ごとに伸縮性をコントロールし着脱がしやすくソフトな履き心地を提供します。軽さも約 180g(27.0cm 片方)と軽量のため、付属の専用シューズ袋に入れてコンパクトに持ち運ぶことが可能です。



ワンピースエンジニアードニット設計



コンパクト性

MIZUNO NEWS RELEASE

「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」開発チームについて

「THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT」は、株式会社マクアケが展開する、企業の中の研究開発技術を活かした製品プロデュース支援事業「Makuake Incubation Studio」のサポートを受け、有志社員による社内スタートアッププロジェクトとして開発されました。

私たちミズノは歩くこと、走ること、体を動かす全てのスポーツには、人生を豊かにする力があると信じています。そのような思いをもってこれまで 100 年以上にわたり、スポーツで何かに挑戦する人たちをサポートするためのスポーツ用品を作り続けてきました。

その中で 2020 年にミズノ史上最高の高反発ソール素材*4『MIZUNO ENERZY』が誕生しました。従来の機能素材のパフォーマンスを大きく超えるこの素材を、アスリート向けだけではなく、一般生活者の日常生活向けに応用したらきっとおもしろい商品ができる、そんなシンプルなアイデアから社内スタートアッププロジェクトが始まりました。

素材開発の専門チームが発起人となり、シューズづくり、バッグづくり、一般生活用品のマーケティングチームなど、様々なスペシャリストに参画してもらい開発しました。

日常生活における心地よいクッション性と反発性、そしてその体感をどこにでも持ち運ぶことが できる軽量性と携行性で、人々の生活をより楽しくすることに貢献できると考えています。

※4 設計などにより、効果や感じ方が異なります。各ベースポリマーにおける既存素材との比較です。

記

商品画像	
商品名	THE MIZUNO ENERZY ULTRA LIGHT
品 番	B1GE210201, B1GE210202, B1GE210203
発売日	2022年7月1日 10時 予約受注開始(お届け予定は2023年2月末)
価 格	Makuake 販売価格 ¥12,100 (税込み)
	※早期購入割引などがあります。詳細は「Makuake」プロジェクトページをご確認ください。
サイズ	23.0cm 24.0 cm 25.0 cm 26.0 cm 27.0 cm 28.0cm
	※実際のサイズは 7/7 から MIZUNO TOKYO、ミズノオオサカ茶屋町でサンプル展示を
	予定しております。サイズをお試しいただけます。
カラー	ブラック×レッド、ブラック x ホワイト、ブラック x ブラック
素材	合成繊維、合成底
重き	約 180g(27.0cm 片方)
原産国	ベトナム

(お客様のお問合せ先) ミズノお客様相談センター TEL: 0120-320-799